

考季 指南

本科一批明日征集志愿

填报时间截至18时 部分高校或降分备档

本报讯(记者 王红)本科一批缺档院校明日网上征集志愿,填报征集志愿的考生应在当日18时前完成网上志愿填报。

划余额不大的高校,在分数线上征集志愿;计划余额大的高校,征集志愿时降分备档。

次所报的征集志愿投档。考生填报征集志愿应注意:确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市)区招生考试综合服务大厅查询。

集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步按代号查阅专业目录的对应内容,全面了解缺额专业情况和学费标准。

洛阳正骨医院 郑州院区开诊

大型义诊会诊持续一周

本报讯(记者 汪辉 通讯员 丁娟)昨日,洛阳正骨医院(河南省骨科医院)郑州院区正式开诊。

淘汰落后产能 我省拟重奖企业

郑州一公司入选

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李智超)昨日,记者从市工信委了解到,省工信委、财政厅对2014年度河南省淘汰落后产能拟奖励项目进行公示。

立案登记制改革 方便百姓诉讼 全市法院新收诉讼案件同比上升七成

本报讯(记者 武建玲 通讯员 薛永松)记者昨日从市中级人民法院获悉,今年上半年,全市法院共受理诉讼及执行案件10.3万余件,同比上升三成。

法院新收诉讼案件共计20977件,同比上升70%,占上半年新收诉讼案件总量的33.4%。

今年上半年,全市法院行政首长出庭应诉80人次,其中“一把手”出庭应诉17人次。

今年上半年,全市法院共受理诉讼及执行案件103337件,收案数量刷新了建院以来的纪录,同比增加24135件,上升30.5%。

2014年6月,郑州被确定为开展刑事案件速裁程序试点工作城市。截至今年6月20日,全市各基层法院共受理速裁案件737案,审结684案,占同期审结案件数的11.55%。

全市两级法院实行未成年人“四审合一”,受理刑事、民事、行政、减刑假释案件。截至目前,郑州中院受理各类涉少案件共计633件,1083人,一审服判息诉率达90%,无一被发还改判。



昨日,市重点项目君友产业园新厂开业。该项目位于管城区,总投资2.8亿元,是我国中西部最大的集产品开发、设计、生产、展示及电子商务于一体的酒店用品一站式产销平台。

航空港区公开 招聘292名教师

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港区实验区获悉,为提升全区整体办学水平,该区将面向社会公开招聘292名初中、小学及幼儿教师。

“互联网+餐饮”来袭 移动支付渐成潮流

本报讯(记者 赵文静 实习生 朱玲霞)18日开始,肯德基在河南的110多家餐厅开通支付宝支付,正式启动“互联网+餐饮”服务。

党风廉政建设永远在路上

市园林局: “四抓”强基固本 工作做细做实

物无声地宣传廉洁文化。抓规范,就是加强反腐倡廉制度建设,规范权力运行。细化完善园林绿化资金管理、财务管理、物资管理等“三重一大”相关制度。

“四抓”中让老百姓感受最深切的还是抓服务,园林部门把服务群众最后一公里工作“常”作、“长”。

了异形挂衣架,围在树木、灌木周围,方便了群众,还保护了植被。而全市各公园组建的便民服务小分队,更是深入家庭、社区、单位。

国网郑州供电公司2015年7月27日—2015年8月2日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time, and Affected Areas/Equipment. Includes details for July 27th, 28th, and 29th.

河南银监局教您 6招防金融诈骗

本报讯(记者 宋建巧)针对目前日益升级的金融诈骗案件,河南银监局近日发布提醒,教大家6招防范金融诈骗。

国网郑州供电公司 2015年7月20日